

以色列第二次数点人数，就是他们四十年旷野行程的成绩单

《民数记》第 26 章实在是很重要。可以说是以色列人 40 年旷野生活，在那里他们的学习、侍奉、精炼的成绩单。

成绩单就是第二次有这样的人口调查、每二次数点人数的时候，我们都会看得到的。忠心跟从主的，各位会发现他们的支派，宗族、家庭、个人是都复兴的，他们的后代就是他们的产业，继续不断的会加增。那不忠心跟从主的共有七个支派，他们的人数是减少的，人数减少就是他们产业的减少。

各位，《民数记》第 26-36 章，用一个主题来讲的话——就是得产业了。我们是一直到第 36 章会继续不断的分享这个的信息。在《民数记》里面关于说明得基业的事情，用了那么长的一个篇幅的话，这里有上帝非常重要的一个旨意了。每一个在基督里面蒙召的——是从亚当、亚伯开始，直到主再来；每一个人得着旧约、新约、永远、圣约——上帝的应许，这个应许是上帝给亚伯拉罕的应许，亚伯拉罕是代表性的，所以，我们叫他信心之父了，并不是他的什么伟大，他也是非常软弱的，但这么软弱的人，他是爱神、爱主、蒙爱的，是上帝的儿子了。上帝得着他之后，实在是看——左边看、右边看，上面看、下面看……都是可爱，是上帝所生的。所以，给他应许——凡在耶稣基督里面的，就能跟亚伯拉罕同受同一个的应许了。

《加 3:29》凡在基督里的我们，我们就是亚伯拉罕的属灵的后裔，也与亚伯拉罕一同得到产业的了。一样的，整本圣经讲一个人——就是我们主耶稣基督和祂的身体、就是我们了。带着这个眼光来看的时候，我们每个人是得了永远无穷的应许。所以，今天和我们每天的一个脚步，就是加增产业的脚步了。所以，《民数记》第 26-36 章的信息，非常重要，特别第 26 章，我们读的时候，这里有主的几样很重要祂要强调的内容，我们要掌握，全部在我们自己的过去，我们生来到现在的日子里面，整个的要发现那个证据的。

《民 26:64-65》结束的时候，又讲了一句话就说：跟摩西一起出埃及的，所有的旧时代的人都倒毙在旷野了，没有一个人是进到应许之地——迦南地，除了约书亚跟迦勒以外。约书亚跟迦勒现在是 80 多了，只有他们两位，其实他们是旧世代、新世代都拥有的以马内利上帝的奥秘，他们是很清楚的享受的，有这样的心永远是新的，只有他们两个人会进到迦南地——应许之地。

大家都知道，以色列出埃及的时候，20 岁以上的六十多万人，只有两个人进到迦南地，这个比率怎么样啊？当然这并不是说只有两个人是得救的意思，很多得救的人，也是摩西、亚伦、米利暗等都倒毙在旷野了。这是上帝特别的一种启示，旧时代——代表律法的、代表旷野生活的，必须经过真正的耶稣基督的福音，

才能进到预表天国的迦南地。人离开世界时候，我们追思礼拜唱的诗歌——过了约旦江河，在永远的家乡我见到你。所以，就是说迦南地是象征神的国。

所以，进到迦南地之前，从出埃及——出世界开始，整个旷野的行程——就是天路历程了，每一个的脚步里面，得到自己永远恢复基督荣美的一个生命，也借着侍奉、荣耀上帝、祝福人，得着永远属耶稣基督同时属于自己的永远的产业。

《民数记》这书名本身是 Numbers！虽然希伯来人他们讲的“在旷野”有这样的意思。但是《民数记》Numbers 的意思，本身很重要的两个信息就是第一次人口调查、第二次人口调查，就是人数——民数。上帝的圣民——上帝的军队的人数是《民数记》的主题。

所以，我们读起来非常的枯燥，这第 26 章是很多人的名字，也有很多支派的名字，其实这个里面有非常重要的意思，各位和我必定要记得——我的名在那里了！这是一个家庭的事——一个本乡的事、一个基督国度、一个基督身体、一个基督圣殿的事。我们每个人在上帝、在耶稣基督里的身体、上帝国度里面的非常重要的一个神的儿女——基督的身体、基督的新娘，圣灵的殿了。这个殿全部合起来，很丰丰富富的把基督的荣美的产业显明出来，就是将来我们在《启示录》第 21-22 章所看到的那个的光景了。

所以，这个信息非常地重要，各位必定要记得，我们必定要过火——耶和華是烈火，过了烈火——剩下来的生命、剩下来的产业、剩下来的工程，才能够进到永远的新天新地。使徒保罗《哥林多前书》第 3 章讲到他跟亚波罗的蒙召，也是讲各个不同的事工，但各人都要在基督里面建造，然后必定都要经过火。很多的工程有些是要经过火才能得到那个工程，有点惭愧的一个工程了。有的人是金银宝石的那个工程，非常的贵重，非常荣耀的工程了。

使徒彼得也是在《彼得后书》第 3 章，大家都知道《彼得后书》是彼得殉道之前最后写的一封书信，他也写了，我们主耶稣基督再来的日子不会迟延。祂来的时候有火显现，所有有形质的、无论是天上的、地上的，都要经过那个火，全部都被烧。只有每一个人所得着的——在基督里得着的义，才能够进到新天新地。

所以，现在的两个人口调查——中间 40 年旷野的日子是我们真的要关注的，这次个人口调查，我们的眼光不是放在哪个支派多少人，不是这个！乃是这个带来的结果，带来的这个成绩单的每个人、每个家族、每个宗族、每个支派，他们在 40 年旷野的表现了。所以，在这个信息里面的内容是非常丰富的。

节选自 2022 年 10 月 09 日主日信息：神吩咐以色列第二次数点人数的意义（民数记与我—38）